
Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждения
детский сад № 17

 Сценарий развлечения для детей средней группы
«Прощание с летом» 

Подготовила воспитатель:
                                                                                                                                  Куринная Инна Юрьевна

Цель: создание положительного эмоционального состояния у детей 
посредством активизации музыкальной и двигательной активности.

Задачи: 

- обобщить представления детей о лете;

-закрепить знание цветов;

-развивать речь, внимание, ловкость и быстроту, ориентировку в 
пространстве;

-воспитывать дружеские отношения со сверстниками.

Оборудование: шарики от сухого бассейна (желтого, зеленого, синего, 
красного), стаканчики две штуки, контейнеры 4 штуки, обручи 2 штуки, 
конусы 4 штуки.

 

Ход мероприятия:

(дети вместе с ведущим выходят на летнюю площадку). 

Воспитатель: Здравствуйте, ребята! Ребята вам нравится лето? (ответы 
детей).

Лето – это солнца луч,

Теплый дождик из-за туч,

Лето – яркие цветы,

Небывалой красоты,

Лето – теплая река,

Стайкой в небе облака.

Лето уходит, но мы с вами не будем грустить, а будем веселиться, играть и 
танцевать.



Звучит «Песенка о лете» Е.Крылатова. К детям бежит клоун.

Воспитатель: Ребята, у нас гости. Кто же это? (ответы детей).

Клоун: Здравствуйте, ребята! Пришел к вам в гости и хочу с вами дружить 
играть. Будем играть и дружить? (ответы детей).

Воспитатель: Ребята, давайте будем дружить и играть с клоуном. Но 
сначала выясним хорошее настроение ли у вас? (ответы детей). Да, на 
празднике нельзя скучать! Давайте покажем клоуну, как мы весело проводим
время.

Клоун: Здорово! А сейчас мы поиграем. Все любят мороженое? (ответы 
детей). А это мы сейчас проверим.

                                    Подвижная игра «Мороженое»

(Дети встают в две команды. У каждой команды контейнера с 
разноцветными шариками от сухого бассейна и один стаканчик на команду. 
Ребёнку нужно выбрать тот цвет шарика, который нравится. Положить 
шарик в стакан и пробежать до пустого контейнера и не уронить шарик. 
Шарик положить в пустой контейнер и вернуться с пустим стаканчиком к 
следующему игроку). 

Воспитатель: Клоун все дети справились с заданием и очень любят 
мороженое.

Клоун: Подкрепились мороженым! Сейчас проверим как умеете бегать.

                                   Подвижная игра «Змейка»

(Дети встают в две команды. Каждая команда должна пробежать змейкой 
между конусами).

Клоун: Все такие молодцы! А теперь проверим как вы прыгаете. Умеете 
прыгать? (ответы детей).

                            Подвижная игра «Попрыгай с обручем»

(Дети встают в две команды. У каждой команды по обручу. Ребёнку нужно 
прыжком запрыгнуть в обруч, также выпрыгнуть и вернуться к своей 
команде).

Воспитатель: Молодцы! Неплохо вы отдохнули летом вижу, сил набрались.

Клоун: Действительно сильные, ловкие.

Воспитатель: Спасибо лету за теплое солнышко, хорошее настроение, 
веселые игры. Подходит к концу наш Праздник прощания с летом, который 
нам подарил улыбки и хорошее настроение.



Клоун: А в конце нашего праздника танец.

             Танец- игра «Если нравится тебе, то делай так»




